

## POLITIKA BORBE PROTIV MITA I KORUPCIJE

Elektromontaža d.o.o. Kraljevo kao jedna od vodećih kompanija u Republici Srbiji na polju izgradnje, remonta i interventnog održavanja elektroenergetskih objekata usvaja politiku nulte tolerancije protiv svih oblika zahtevanja, primanja, nuđenja i davanja mita od strane menadžmenta i njenih zaposlenih ili bilo koje osobe ili organizacije koja deluje za kompaniju ili u njeno ime.

Politika suzbijanja mita pruža smernice menadžmentu i zaposlenima u vezi sa postupanjem sa nepropisnim zahtevanjem, primanjem, nuđenjem, davanjem mita i drugim koruptivnim aktivnostima i pitanjima koja mogu nastati u toku poslovanja.

Menadžmentu, zaposlenima i drugim strankama koje deluju za ili u ime kompanije strogo je zabranjeno da direktno ili indirektno zahtevaju, prihvataju, ponude ili obećaju mito u vezi sa poslovnim aktivnostima kompanije.

Top menadžment svojim rezultatima, postupcima i ponašanjem pokazuje značaj integriteta i etičkih vrednosti u programu podrške ovoj politici.

Kompanija sprovodi sveobuhvatni program borbe protiv primanja i davanja mita, što se postiže nadgledanjem i sprečavanjem svake aktivnosti vezane za primanje i davanje mita, kao i bilo koje druge koruptivne aktivnosti u poslovnim procesima kompanije.

Kompanija zahteva da dobavljači, izvođači radova, podizvođači, konsultanti, predstavnici, poslovni saradnici i drugi koji obavljaju posao ili usluge za ili u ime kompanije poštuju usvojenu politiku borbe protiv mita prilikom obavljanja poslova ili usluga.

Kompanija omogućava prijavljivanje bilo kakvih neprimerenih aktivnosti kao i nezavisnost rada tima, odnosno funkcije za usklađenost protiv mita.

Menadžment kompanije sprovodi finansijske i nefinansijske upravljačke mere kako bi na što bolji način eliminisao ili minimizirao procenjene rizike u vezi sa primanjem i davanjem mita.

Kompanija je posvećena kontinuiranom unapređenju sistema menadžmenta protiv mita, u skladu sa ISO 37001 standardom i relevantnom zakonskom regulativom.

U Kraljevu  
01.03.2022.



Generalni direktor

Ilija Labus